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REFERAT FRA MØDET DEN 21. AUGUST 2024 

 

1. Referatet fra 16. juli godkendt 

 

2. Budget/Regnskab 2024 

Regnskab gennemgået og fundet i orden 

 

3. Indkomne forslag/henvendelser  

Ingen 

 

4. Fællesspisning den 10. august – Evaluering 

 Der var 22 tilmeldinger, 20 fremmødte. Vi betragter initiativet som en succes, 

og fik da også mange positive tilkendegivelser. Vi overvejer et par sociale 

arrangementer om året fremover. 

 

5. Prioritering af kommende opgaver blev aftalt således: 

• ’Prepping’ – har Ungdomsbo overvejelser i forbindelse med regeringens 

udmelding om kriseberedskab. Pia laver udkast til brev. 

• Pligter og rettigheder for afdelingens beboere. Pia laver udkast til brev. 

• Tidligere forslag om besparelser på renovationsudgifter. Vesla laver udkast 

til brev. 

• Råderetskataloget gennemgås – især havedelen. 

• Bedre forhold i vaskerummet. 

• Samarbejde med andre afdelingsbestyrelser. 

 

6. Siden sidst / eventuelt 

 Ninett rundsender en reminder om parkering i forbindelse med Vesterland. 

 Afd. 58 spørges om interesse til genetablering af wi-fi i gæsteværelse og festsal. 

 Det skal undersøges, om de gamle hængelåse, der er udskiftet, skal gemmes i 

tilfælde af flytning. 

  



7. Budgetmøde hos Ungdomsbo’s administration 

 Mødet, der blev ledet af administrationschef Annette Olsen, startede kl. 14. 

Mødet var tidssat til kl. 15:30 – det varede dog til kl. 16:30. Den første time 

deltog leder Erik Boyschau og 2 medarbejdere, Michael og Henning, fra 

Driftscenteret. Vi kunne derfor stille andre spørgsmål end forventet. 

 Rensning og renovering af tagrender påbegyndes her til efteråret. Der lægges 

glasfiber i bunden ved utætheder og nedløbsrør samt disses afløb renses. 

 I uge 38 påbegyndes justering og smøring af vinduer og døre. I den forbindelse 

efterses/udskiftes tætningslister. 

 Plænerne får fremover lov at stå i fred med de hjemmehørende planter og 

blomster, der kommer op. Der klippes kun ca. 1 m i kanterne, i princippet som 

vist på vedhæftede skitse. Der opsættes fodhegn ved fælleshuset og ved den 

tidligere legeplads bag 24D og E. 

 Der vil blive varslet om fremtidige periodiske havesyn, men åbenlyst tydelige 

tilfælde af manglende vedligehold vil blive påtalt løbende. 

 ’Granskningsrapporten’ (baggrundsmateriale for renoveringer) blev udleveret. 

Vi bad om at få den tilsendt digitalt. 

 Farvel og tak for en god dialog med Driftscenteret. 

 Budgettet for 2024/25 blev grundigt gennemgået. Budgettet blev godkendt på 

beboermødet i marts, men vi spurgte ind til nogle punkter og fik afklaret nogle 

usikkerheder, blandt andet om vores indflydelse.  

 Regnskabsåret slutter ultimo september og derefter starter arbejdet med det 

kommende budget. 

 I oktober bliver vi bedt om at komme med input til ændringer af de konti, vi har 

indflydelse på. Derefter udarbejder Ungdomsbo nyt budgetforslag på baggrund 

af regnskabet. 

 I februar – uge 6-7 – lander det hos os, og vi har 2 uger til at gennemgå og 

foreslå ændringer, der forelægges Ungdomsbo på et møde. I marts/april 

fremlægges det på beboermødet. Endelig skal budgettet godkendes i 

organisationsbestyrelsen. 

 Der vil være mødeaktiviteter for bestyrelsen i 1. kvartal 2025. I januar et 

formandsmøde og et arrangement/fest for alle bestyrelser (vi skal betale ud af 

vores rådighedsbeløb, hvis vi deltager). I februar repræsentantskabsmøde og i 

marts afdelingsmødet. 

 Tak til Annette for en kvalificeret gennemgang og en god dialog. 

 

Næste møde: 

 Næste ordinære bestyrelsesmøde er den 18. september kl. 10.  

-/Pia 



GRÆSSET SKAL SLÅS I 1 TRAKTORKLIPPER BANE I DE LYSEGRØNNE FELTER, PLÆNEN VED FESTSALEN SKAL SLÅES HELT, RESTEN SKAL STÅ HØJT INDTIL EFTERÅRET. 

AFTALE INDGÅET MED ADF.27 OG MICHAEL – JAN – BJARNE - 2020 

 


